



挑选年货,里面的学问多着呢

合肥市消协发布年货安全选购提示

记者 李皖婷

天气一冷,过年的气氛就来了,家家户户都开始准备选购年货。记者昨日从合肥市消协获悉,消协日前发布了食品类年货安全选购消费提示,提醒市民提防“病从口入”,并建议消费者在购买年货时应注意留存证据,便于维权。

选购腊肉要认准QS标识

在选购腊肉制品时,首先要看包装上是否贴有“QS”(食品安全认证)标志,并选择近期产品。质量好的腊肉肌肉呈鲜红色或暗红色,脂肪

透明或呈乳白色,肉身干爽结实,富有弹性,指压后无明显凹痕;变质的腊肉色泽灰暗,脂肪呈黄色,表面有霉斑。在食用之前,要先将腊味制品

浸泡、洗净,以降低有害物质的含量。很多人腌制腊肉时习惯用“老水”,“老水”是食品禁用物质,食用其腌制的腊肉,对人体健康不利。

分清牛奶和乳饮料的区别

购买乳制品时,首先要先选有一定知名度、正规厂家的和贴“QS”标志的产品。还要弄清产品的标志、说明、生产日期及保质期,以及产品的

真实属性,即产品为纯牛奶、调味乳,还是乳饮料或其他类型。

消费者要仔细阅读配料表和营养成分表,多饮牛奶或酸奶,少饮含

乳饮料;除减肥或其他特殊需要的人群外,一般不必选择脱脂奶;即购即食尽量选用巴氏消毒奶;没特殊要求则选原味奶较好。

食品安全问题可向四部门举报

合肥市消协提醒,消费者外出聚餐和预订“年夜饭”时应选卫生设施齐全、持有《餐饮服务许可证》、食品卫生信誉等级达标的餐饮单位。

消协工作人员特别提示,消费者

在商场、超市、农贸市场发生食品安全问题可向工商行政管理局投诉;消费者在饭店、酒楼等餐饮业发生的食品安全问题可向卫生行政管理部门投诉;生产加工环节出现的食品质量

问题可向质量技术监督局投诉。同时,也可向消费者协会寻求帮助。

安全用药大讲堂本周六第三讲开讲

参会读者可获赠日常药品



星报讯(柴慧惠平王玉)安全用药大讲堂受到了许多读者欢迎,本周六上午9:00-11:00,资深药学专家将继续开讲第三讲,为读者讲述安全用药常识。

“安全用药大讲堂”由本报与安

徽省食品药品监督管理局、安徽省药学会、蜀山区宣传部联合主办,安徽省医药(集团)股份有限公司、五里墩街道办事处。

本周六上午的第三讲选定五里墩街道办事处大六楼六楼会议室(史河路和青阳路交叉口东北角,有电梯直达),讲课老师为来自合肥市第一人民医院的药剂科主任范鲁雁。

今日上午9:00开始,想听讲

座的读者,可前往市场星报社二楼新闻热线接待室(合肥市永红路10号),领取讲座入场券,咨询电话0551-2620110。届时参会读者可凭入场券,获赠由安徽省医药(集团)股份有限公司提供的家用日常药品。

“暖宝宝”贴子宫或影响胎位

合肥市消协提醒孕妇慎用

星报讯(记者李皖婷)天寒地冻,“暖宝宝”成了不少年轻女性的御寒工具。不过产科专家提醒说,孕妇应避免使用“暖宝宝”,不然会增加胎儿发育异常、畸形、流产的几率。

“暖宝宝”可在氧气作用下发生放热反应,最高温度达62℃,平均也在52℃,持续发热12小时。因即撕

即贴较方便,受到女性的青睐。

在“暖宝宝”最重要的使用方法和注意事项上,使用的是日文和繁体中文,不太容易读懂。暖宝宝并非每个人都适用,尤其是孕妇应尽量避免使用。对胎儿而言,温度是很敏感的因素。医生建议:“孕妇最好能远离过热的物质,暖宝宝、电热毯都不要

使用,如果手脚过于冰凉,可使用热水袋,但水温一定不要过高。”

合肥市消协提醒,孕妇使用“暖宝宝”这类产品,如果贴的部位正对着子宫,还可能导致子宫收缩,影响胎位,严重的可能导致胎儿畸形、早产。另外,将“暖宝宝”直接贴在皮肤上,很可能引发低温烫伤。

未来三年合肥全面投用智能公交

星报讯(卜泽祥记者江亚萍)自己等的那班公交车到了哪个位置?车上挤不挤?等车时,你只要看一眼电子站牌,这些疑问将迎刃而解。今年8月初开始,合肥3路公交车已经尝鲜智能联动。昨日记者得知,眼下智能公交项目已经进入全面推广阶段,近期将推广实施。而不断完善的过程则需要约三年时间。据了解,截至11月24日,智能公交系统各软硬件已经实现互联,9条线路实现远程调度,10条线路实现模拟调度。三车队线路已经全部覆盖。经过1个多月的系统试运行,新机房已投入使用,并正常运行。

下周阜阳北路附近要停电

星报讯(刘爱兵记者江亚萍)因合蚌铁路客运工程需要,12月13日将对阜阳北路附近实施停电。12月13日7:00-17:00对林店变18开关线路上#274柱上开关停电。涉及停电范围有阜阳北路、东方红线等地区用户。

今日天气

小雨 7-9℃
偏北风3到4级
空气污染指数:II级 良好

晨练指数:1级 不宜晨练

舒适度指数:0级 稍冷

穿衣指数:6级

适宜穿毛衣、毛裤和外套

晾晒指数:4级

晾晒条件差

今日纪念

国际民航日。中国24节气中的“大雪”。



伊赛特2011年终家具大聚惠

12.3-4 真情演绎“幸福双响炮”

牌均推出惊人的年终劲爆特价,更有品牌推出不可思议的超人气产品限量特供。实实在在的优惠让利,吸引了众多消费者前来伊赛特选购,活动现场场面火爆异常。

12月3日一大早,伊赛特家居汇外广场上就已经聚满了前来参加这次活动的市民。一位市民表示:“为了能赶上这次伊赛特的活动,一大早就赶来了,听说这次活动非常实惠,不仅有满赠、还有现金抽奖,而且伊赛特家具的品质都很高,所以一直都期待这次活动,说什么都不能错过。”

据了解,这次“特别凡想:幸福双响炮”伊赛特年终家具大聚惠,促销力度非常给力。活动期间,凡在商场任一品牌下单,并在商场收银台统一交款,实付金额满3000元即可参加抽奖返现活动一次。最高可抽得5000元现金大礼。100%中奖,多买多抽。你有可能分文不花就有机会将国际品牌家居带回家!“购家具100%中奖”,现金红包提前拿!超值让利活动,让消费者在本已打折的商品上省下更多真金白银。”

这次活动除了优惠空前以外,还第一

次在上演了合肥真人版的“非诚勿扰”。伊赛特携手故事广播《单身俱乐部》推出五周年情感大戏,通过嘉宾自荐、亲友团推荐、男女嘉宾互动等环节,经过2个小时的现场活动,3对男女嘉宾牵手成功,一同获得了伊赛特家居汇2000元家居购物基金。

作为合肥真正意义上的“时尚高端卖场”,伊赛特推出如此大力度的促销活动实属少见,一方面展现出对产品的信心,另一方面也是对广大消费者的一次真情回馈。伊赛特也在不断的发展中积极的与全城消费者互动,以实实在在的优惠活动,满足大家不断提升的家居购物需求,为消费者提供全新的家居购物体验!